

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Рецензована ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я» враховує всі сучасні динамічні процеси в суспільстві в Україні і світі, які відбуваються в цій галузі в освітньому та професійно-спеціалізованому просторі. Вважаю, що вирішення актуальних і важливих питань сьогодення та реалізація ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання, формуванню всіх необхідних компетентностей здобувачами освіти та досягнути передбачених результатів навчання за спеціальністю в умовах соціального середовища університету.

Загальний обсяг представленої ОПП має 240 кредитів і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти такі як ознайомча, клінічна та переддипломна практики, також представлено ОПП відведено спеціальний час для контролю якості засвоєння окремих структурних елементів ОПП здобувачами вищої освіти (поточного та підсумкового).

Подана для рецензування ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я» чітко визначає мету та характеристику ОПП, розкриває особливості придатності випускників до подальшого працевлаштування, можливостей підвищення кваліфікації та подальшого здійснення навчання за означеною спеціальністю; ґрунтовно характеризує програмні компетентності та очікувані результати навчання студентів; розкриває ресурсне та матеріально-технічне забезпечення в процесі реалізації ОПП; позитивним є те, що в ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 22 «Охорона здоров'я» передбачена академічна мобільність здобувачів вищої освіти. Вважаємо, що представлена до рецензування ОПП має чітко вибудовану структурно-логічну схему, в якій чітко визначені форми атестації та контролю якості результатів навчання у здобувачів вищої освіти; визначено всі необхідні нормативно-законодавчі посилання.

Позитивним є те, що професійні компетентності фахівця з фізичної терапії носять практичний характер і можуть бути використані в професії вирішення професійно-спрямованих, спеціалізованих завдань молодим фахівцем. Це є дуже важливим особливо сьогодні, оскільки в умовах воєнного часу багато молодих спеціалістів вже розпочало свій професійний шлях в спеціалізованих закладах галузі 22 «Охорона здоров'я», відповідно демонструють набуті професійно-значущі компетентності та навички, можуть їх удосконалювати та розвивати в умовах безпосередньої професійної діяльності. Представлена послідовність вивчення навчальних дисциплін в ОПП, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін

відповідають структурно-логічній схемі здійснення професійної підготовки здобувачів за спеціальністю 227 «Фізична терапія» в умовах освітнього середовища університету та перш за все сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців / стейкхолдерів для молодих спеціалістів.

Для подальшого удосконалення здійснення професійної підготовки майбутніх бакалаврів спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» можемо рекомендувати запропонувати більше часу та уваги приділити висвітленню питань інклюзивної освіти та діяльності пацієнтів/клієнтів, збільшити час на вивчення таких професійно-важливих дисциплін як «Біомеханіка в галузі фізичної терапії» - саме вона на сьогодні покладена в основи багатьох інноваційних методів відновлення здоров'я і порушених функцій пацієнтів.

Таким чином, підсумовуючи все вище зазначене, вважаємо, що ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, яка представлена кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», оновлена та розроблена з врахуванням вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована до впровадження на кафедру біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

доктор медичних наук, професор,
професор кафедри терапії, інфекційних хвороб та дерматовенерології
післядипломної освіти Національного медичного університету
імені О. О. Богомольця

підпис, печатка

Всеволод СТЕБЛЮК

